

На основу чл. 32. и 33. Закона о добровољном ватрогаству („Службени гласник РС“, број 87/18), чл. 5. и 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/18), Одлуке о буџету града Зрењанина за 2024. годину (“Службени лист града Зрењанина”, број 27/23 и 18/24) чл. 51. и 128. став 2. Статута града Зрењанина (“Службени лист града Зрењанина”, број 17/20 - пречишћен текст и 7/23), Градоначелник града Зрењанина дана 16. октобра 2024. године расписује

КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМСКИХ АКТИВНОСТИ У ОБЛАСТИ ПРОТИВПОЖАРНЕ ЗАШТИТЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЗРЕЊАНИНА ЗА 2024. ГОДИНУ

I. ЦИЉ

Конкурс за суфинансирање програмских активности у области противпожарне заштите (у даљем тексту: Конкурс) расписује се ради подстицања развоја добровољног ватрогаства и побољшавања услова рада добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији града Зрењанина, у циљу унапређења добровољног учешћа грађана у спровођењу мера заштите од пожара, спасавању и безбедности људи и имовине, као и подстицање реализације програма из области добровољног ватрогаства који су од јавног интереса за град Зрењанин.

II. ИЗНОС И НАМЕНА СРЕДСТАВА

Средства за суфинансирање програмских активности у области противпожарне заштите на територији града Зрењанина планирана су у Одлуци о буџету града Зрењанина за 2024. годину (“Службени лист града Зрењанина”, број 27/23 и 18/24), у разделу 04 - Градска управа, функционална класификација 320 Услуге противпожарне заштите, позиција 71 - дотације невладиним организацијама у износу од 4.000.000,00 динара.

III. УЧЕСНИЦИ КОНКУРСА

Учесници конкурса могу бити добровољна ватрогасна друштва и ватрогасни савези који своју активност реализују на територији Града Зрењанина и уписани су у одговарајући регистар.

IV. УСЛОВИ

Право учешћа на Конкурсу имају добровољна ватрогасна друштва и ватрогасни савези који испуњавају следеће услове:

- да су регистровани у складу са законом који уређује оснивање удружења;
- чије је седиште на територији Града Зрењанина;
- чији су циљеви и задаци из статута друштва, односно савеза у складу са

Законом о добровољном ватрогаству („Службени гласник РС“, број 87/18);

- програмску активност реализују на територији града Зрењанина;
- који су директно одговорни за припрему и извођење програмске активности;
- који имају капацитете у погледу кадровских и материјално - финансијских ресурса и искуство у реализацији програма и
- који су поднели годишњи извештај за претходну буџетску годину у складу са уговором о реализацији програмске активности, уколико су били носилац програмске активности претходне године.

V. РОК ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ

Средства се додељују за програмске активности које ће се реализовати у текућој буџетској години, најкасније до краја године, закључно са 31. децембром 2024. године.

VI. ОБАВЕЗНА КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Предлагач програмске активности обавезан је да достави следећу документацију:

- 1) захтев за суфинансирање програмске активности;
- 2) пријавни образац;
- 3) образац предлога програмске активности;
- 4) образац буџета програмске активности;
- 5) образац наративног буџета програмске активности;
- 6) потписану изјаву о прихватању одговорности корисника средстава буџета града Зрењанина за 2024. годину;
- 7) потписану изјаву да средства за реализацију одобреног програма нису на други начин већ обезбеђена;
- 8) потписану изјаву о непостојању сукоба интереса;
- 9) интерни акт о антикорупцијској политици и
- 10) потписану изјаву да добровољно ватрогасно друштво и ватрогасни савез није у поступку ликвидације или стечаја, није под привременом забраном обављања деларности, нема блокаду пословног рачуна, нема пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања и није у последње две године правноснажном одлуком кажњен за прекршај или привредни преступ у вези са својом делатношћу.

VII. НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА

Обавезна конкурсна документација доставља се у затвореној коверти са назнаком **“За конкурс – не отварати”** на пошти или писарници (соба бр. 53) Градске управе града Зрењанина на назначеној адреси.

ГРАД ЗРЕЊАНИН

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ

- Конкурс за суфинансирање програмских активности у области противпожарне заштите на територији града Зрењанина у 2024. години -

Трг слободе 10, З р е њ а н и н

Конкурсна документација може се преузети са званичне презентације града Зрењанина www.zrenjanin.rs у делу Е - управа, огласи и конкурси.

Сви документи и обрасци који се подносе на Конкурс морају бити попуњени на рачунару, одштампани, оверени печатом, потписани од стране лица које је овлашћено за заступање добровољног ватрогасног друштва и ватрогасног савеза.

За додатне информације обратити се Одељењу за друштвене делатности сваког радног дана у периоду од 8 до 14 часова на следећој адреси: Трг слободе 10, канцеларија број 10, на број телефона: 023/315-00-47.

Неће се узимати у разматрање неблаговремене и непотпуне или неправилно попуњене пријаве, пријаве које нису поднете од стране овлашћених лица, као ни пријаве које нису предмет Конкурса.

VIII. РОКОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Рок за предају конкурсне документације тече од дана расписивања и објављивања Конкурса 16. октобра 2024. године и траје до 31. октобра 2024. године.

IX. ОДЛУЧИВАЊЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА КОРИСНИЦИМА

Пријаве ће разматрати и о њима одлучивати конкурсна комисија, по критеријумима прописаним Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/18).

Листа вредновања и рангирања за суфинансирање програмских активности у области противпожарне заштите на територији града Зрењанина у 2024. години (у даљем тексту: Листа) коју утврђује конкурсна комисија, биће објављена на званичној презентацији града Зрењанина, Порталу е-Управа и огласној табли Градске управе града Зрењанина.

Сви учесници конкурса имају право приговора на Листу у року од осам дана од дана објављивања.

Одлуку о приговору доноси комисија у року од 15 дана од дана истека рока за подношење приговора.

Решење о додели средстава за суфинансирање програмских активности у области противпожарне заштите на територији града Зрењанина (у даљем тексту: Решење) доноси Градоначелник у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора.

Средства која се одобре за реализацију програмске активности у области противпожарне заштите јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног програма и у складу са уговором који закључује Градоначелник града Зрењанина са добровољним ватрогасним друштвом и ватрогасним савезом.

Корисник средстава је дужан да пре склапања уговора достави изјаву да средства за реализацију одобреног програма нису на други начин већ обезбеђена, изјаву о непостојању сукоба интереса (обрасци изјава објављују се заједно са конкурсом на званичној интернет презентацији града Зрењанина www.zrenjanin.rs у делу Е - управа, огласи и конкурси) и интерни акт о антикорупцијској политици, као и две регистроване и потписане бланко соло менице са потписаним меничним овлашћењем у циљу наплате додељеног

износа за суфинансирање програмских активности, а у случају неиспуњења уговорних обавеза (фотокопију захтева за регистрацију менице и фокопију картона депонованих потписа код Министарства финансија - Управе за трезор).

Наративни и финансијски извештај са пратећом документацијом и на прописаним обрасцима, добровољно ватрогасно друштво и ватрогасни савез има обавезу да достави у року који ће се прописати уговором.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ЗРЕЊАНИН
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Број: 002936471 2024 09178 004 024 307 012 29 001

Дана: 16. октобра 2024. године

ЗРЕЊАНИН



ГРАДОНАЧЕЛНИК
Симо Салапура